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ATA DA SEXAGÉSIMA OITAVA
SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO
PERÍODO DE SESSÕES DA DÉCIMA
LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PATY DO ALFERES, A
FORMA ABAIXO:

AO DÉCIMO DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E
CINCO, NESTA CIDADE DE PATY DO ALFERES – ESTADO DO RIO
DE JANEIRO, ÀS DEZENOVE HORAS E VINTE E SETE MINUTOS,
EM SEU SALÃO PLENÁRIO, SITUADO À RUA CORONEL MANOEL
BERNARDES, Nº 387 – CENTRO, REUNIU-SE A CÂMARA
MUNICIPAL DE PATY DO ALFERES, EM SUA SEXAGÉSIMA
OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DE
SESSÕES DA DÉCIMA LEGISLATURA. PRESIDIDA PELO
VEREADOR GUILHERME, TENDO COMO PRIMEIRO E SEGUNDO
SECRETÁRIOS OS VEREADORES HELIOMAR E EDINHO. PELO
LIVRO DE PRESENÇA, VERIFICOU-SE A PRESENÇA DE TODOS
OS VEREADORES. O PRESIDENTE INICIOU A SESSÃO E PEDIU
AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA
SEXAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA. O VEREADOR
VINICINHO PEDIU A DISPENSA DA LEITURA DA ATA. O
PRESIDENTE COLOCOU O PEDIDO DO VEREADOR EM
VOTAÇÃO. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE
PEDIU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DAS
MATÉRIAS CONSTANTES NO EXPEDIENTE E DA
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA. EXPEDIENTE: INDICAÇÃO Nº
975/2025 EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL QUE, EM
CONJUNTO COM A DEFESA CIVIL, NOTIFIQUE O PROPRIETÁRIO
DO TERRENO LOCALIZADO NO BAIRRO LAMEIRÃO, RJ-117, NA
ALTURA DO Nº 1.826, PARA QUE SEJAM TOMADAS AS DEVIDAS
PROVIDÊNCIAS QUANTO À ÁRVORE QUE APRESENTA RISCO
IMINENTE DE QUEDA. AUTOR: VEREADOR CLÁUDIO JAPONÊS.
PROJETO DE LEI Nº 986/2025 EMENTA: DÁ DENOMINAÇÃO DE
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FRANCISCO DORNELAS LOPES AO PRÉDIO DO CORPO DE
BOMBEIROS, LOCALIZADO NO BAIRRO ARCOZELO, PRIMEIRO
DISTRITO DE PATY DO ALFERES. AUTORES: VEREADORES
GUILHERME ROSA, EDINHO E MARCO AURÉLIO. INDICAÇÃO Nº
987/2025 EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL A
REALIZAÇÃO DO RECAPEAMENTO DE UMA PARTE DA RUA
ANTÔNIO PORRECA (MAIS CONHECIDA COMO RUA DA
CACHOEIRINHA), NAS PROXIMIDADES DO Nº 269, NO BAIRRO
GRANJA CALIFÓRNIA. AUTOR: VEREADOR FEIJÃO. INDICAÇÃO
Nº 989/2025 EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL A
INSTALAÇÃO DE UM QUEBRA-MOLAS NA AVENIDA SILVINO
ADÉLIO, NA ALTURA DO Nº 1.196, BAIRRO BARRO BRANCO.
AUTOR: VEREADOR FEIJÃO. INDICAÇÃO Nº 990/2025 EMENTA:
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL A APLICAÇÃO DE PÓ DE
PEDRA NA RUA ALTINO DE PAULA, TENDO COMO REFERÊNCIA
O Nº 602, NO BAIRRO VISTA ALEGRE. AUTORA: VEREADORA
LENICE VIANNA. INDICAÇÃO Nº 991/2025 EMENTA: SOLICITA AO
PREFEITO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS NA PRAÇA
GEORGE JACOB ABDUÉ, COM O OBJETIVO DE ATENDER OS
USUÁRIOS DA FEIRA QUE OCORRE NO LOCAL. AUTORA:
VEREADORA LENICE VIANNA. INDICAÇÃO Nº 992/2025 EMENTA:
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE PONTO
DE ÔNIBUS NA ENTRADA DO MORRO ZÉZÉ LOPES, RJ-125,
APÓS A ALDEIA DE ARCOZELO, SENTIDO AVELAR. REITERANDO
MINHA INDICAÇÃO Nº 504/2025. AUTOR: VEREADOR ZANINHO.
INDICAÇÃO Nº 993/2025 EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE RECAPEAMENTO E REPAROS NA
RUA VEREADOR ALOÍSIO FERREIRA GOMES, NO BAIRRO
AVELAR, PRINCIPALMENTE NO TRECHO CONHECIDO COMO
MORRO DA TETEIA. AUTOR: VEREADOR MARCO AURÉLIO.
INDICAÇÃO Nº 994/2025 EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUEIMADAS NA
RUA DR. MÁRIO KROEFF, LOCALIZADA NO BAIRRO ARCOZELO.
REITERANDO MINHA INDICAÇÃO Nº 906/2025. AUTORA:
VEREADORA LENICE VIANNA. INDICAÇÃO Nº 995/2025 EMENTA:
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL A REFORMA DO CAMPO DE
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GRAMA SINTÉTICA SITUADO NA RJ-125, GRANJA CALIFÓRNIA,
COM INSTALAÇÃO DE COBERTURA EM TELA PARA IMPEDIR
QUE A BOLA SAIA E REPARO DE BURACOS NO GRAMADO,
TENDO COMO REFERÊNCIA A LANCHONETE COMBINADO.
REITERANDO MINHA INDICAÇÃO Nº 066/2025. AUTOR:
VEREADOR NEGUINHO DA OFICINA. INDICAÇÃO Nº 996/2025
EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL QUE REALIZE O
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA VICENTE DE FREITAS,
SITUADA NO BAIRRO CENTRO. AUTOR: VEREADOR EDINHO DA
DENGUE. PROJETO DE LEI Nº 997/2025 EMENTA: AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL,
NO ORÇAMENTO VIGENTE, NO VALOR TOTAL DE R$ 420.052,00,
PARA O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, VISANDO ATENDER ÀS
DEMANDAS RELACIONADAS À ATENÇÃO ONCOLÓGICA, NA
ESTRUTURAÇÃO DA OFERTA DE CUIDADOS INTEGRADOS EM
ONCOLOGIA. AUTOR: PODER EXECUTIVO. PROJETO DE LEI Nº
998/2025 EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO ORÇAMENTO VIGENTE, NO
VALOR TOTAL DE R$ 415.157,00, PARA O FUNDO MUNICIPAL DE
SAÚDE, VISANDO ATENDER ÀS DEMANDAS RELACIONADAS À
AVALIAÇÃO CARDIOLÓGICA ESPECIALIZADA, NA
ESTRUTURAÇÃO DA OFERTA DE CUIDADOS INTEGRADOS EM
CARDIOLOGIA. AUTOR: PODER EXECUTIVO. NÃO HOUVE
CORRESPONDÊNCIA. O VEREADOR MARCO AURÉLIO
SOLICITOU QUE FOSSE INCLUÍDO NA ORDEM DO DIA, EM
REGIME DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA, OS PROJETOS DE LEI Nº
986/2025, 997/2025 E 998/2025. O PRESIDENTE COLOCOU EM
DISCUSSÃO O PEDIDO DO VEREADOR, O QUAL FOI APROVADO
POR UNANIMIDADE. ENCERRADO O EXPEDIENTE. O
PRESIDENTE OFERECEU A TRIBUNA AOS SENHORES
VEREADORES EM PALAVRA LIVRE. FEZ USO DA TRIBUNA O
VEREADOR FEIJÃO. CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR
FALOU SOBRE SUA INDICAÇÃO DE INSTALAÇÃO DE UM
QUEBRA-MOLAS NA RUA SILVINO ADÉLIO, LOCALIZADA NO
BAIRRO BARRO BRANCO. OS MORADORES TERIAM PEDIDO,
POIS OS VEÍCULOS TRAFEGAM EM ALTA VELOCIDADE, COM
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RISCO DE ATROPELAMENTO DOS PEDESTRES. SEM MAIS,
AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA
TRIBUNA O VEREADOR NEGUINHO DA OFICINA.
CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR AGRADECEU AO
DEPUTADO FRED PACHECO POR ATENDER SEU PEDIDO DE
REFORMA DO CAMPO DE GRAMA SINTÉTICA, LOCALIZADO NA
PRAÇA NOEMIA ROSA. TAMBÉM PARABENIZOU O PREFEITO
JUJU POR DAR CREDIBILIDADE A TODOS OS VEREADORES.
SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ
USO DA TRIBUNA O VEREADOR CLÁUDIO JAPONÊS.
CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR DISSE QUE OS
MORADORES DA RUA LUIS SOARES SILVA RECLAMARAM QUE
FOI RETIRADA A LIXEIRA DO LOCAL E SOLICITOU AO
SECRETÁRIO DE OBRAS QUE COLOCASSE DOIS CONTÊINERES.
O VEREADOR PEDIU QUE FOSSE FEITA A TROCA DE LÂMPADAS
QUEIMADAS NA RUA SANTOS DUMONT. O VEREADOR TAMBÉM
ALERTOU SOBRE UM BURACO QUE ESTÁ PRÓXIMO AO
COLÉGIO DEDICA DOIS, INCLUSIVE A VEREADORA LENICE
VIANNA DISSE QUE JÁ HAVIA FEITO UMA INDICAÇÃO EM
RELAÇÃO A ESSE PROBLEMA. SEM MAIS, AGRADECEU A
TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA O
VEREADOR EDINHO DA DENGUE. CUMPRIMENTOU A TODOS. O
VEREADOR FALOU SOBRE SEU PROJETO DE LEI QUE DÁ
DENOMINAÇÃO DE FRANCISCO DORNELAS LOPES AO PRÉDIO
DO CORPO DE BOMBEIROS E FEZ TRÊS INDICAÇÕES DE
COLOCAÇÃO DE PÓ DE PEDRA OU ESCÓRIA: PRIMEIRO, EM
ALGUNS TRECHOS NO BAIRRO RIO PARDO; SEGUNDO, NO
BAIRRO CANTAGALO; E, POR FIM, NO BAIRRO DA PRATA. FALOU
QUE VEM RECEBENDO VÍDEOS DE MORADORES DAS
LOCALIDADES QUE DEMONSTRAM AS PÉSSIMAS CONDIÇÕES
DAS RUAS APÓS AS CHUVAS. O VEREADOR REITEROU SUAS
INDICAÇÕES PARA COLOCAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO
ASFÁLTICA NAS LOCALIDADES DO MORRO DO CAPITÃO E NO
PARQUE ALTO DO RECANTO. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS
E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA
LENICE VIANNA. CUMPRIMENTOU A TODOS. A VEREADORA
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PEDIU UM MINUTO DE SILÊNCIO EM HOMENAGEM AO SR.
EDSON, QUE FALECEU NA SEXTA-FEIRA. A VEREADORA
PARABENIZOU O PREFEITO JUJU POR DISPONIBILIZAR UM
CAMINHÃO PARA ATENDER A DEMANDA DE EXAMES DA
POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO. A VEREADORA EXPRESSOU SUA
FELICIDADE EM RELAÇÃO AO ATO DE SOLIDARIEDADE DO
PRESIDENTE DA CASA, DISSE QUE O MESMO AVISTOU UM
VEÍCULO QUEBRADO NA RUA E PAROU PARA OFERECER
AJUDA. A VEREADORA PEDIU AO SECRETÁRIO DE OBRAS PARA
ARRUMAR O MORRO LOCALIZADO NO BAIRRO BOA VISTA,
DISSE QUE A CHUVA DIFICULTA A LOCOMOÇÃO DOS
MORADORES DAQUELA LOCALIDADE. SEM MAIS, AGRADECEU
A TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA O
VEREADOR MARCO AURÉLIO. CUMPRIMENTOU A TODOS. O
VEREADOR FEZ UMA INDICAÇÃO DE RECAPEAMENTO E
DRENAGEM NA AVENIDA VEREADOR ALOÍSIO FERREIRA
GOMES. O VEREADOR RESSALTOU SER JUSTO DAR A
NOMEAÇÃO DE FRANCISCO DORNELAS LOPES AO PRÉDIO DO
CORPO DE BOMBEIROS, EM HOMENAGEM AO PAI DO CAPITÃO
CELSO E DO SR. CHIQUINHO BOMBEIRO. SEM MAIS,
AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA
TRIBUNA O VEREADOR ZANINHO. CUMPRIMENTOU A TODOS. O
VEREADOR INFORMOU QUE, EM CONVERSA COM O
PRESIDENTE DA CASA LEGISLATIVA, FICOU SABENDO QUE
SERÁ INSTALADA UMA TECNOLOGIA QUE CONSEGUE
ANALISAR A NECESSIDADE DA TROCA DE LÂMPADAS
QUEIMADAS E DEMONSTROU SUA SATISFAÇÃO COM A NOTÍCIA
RECEBIDA. O VEREADOR PARABENIZOU O VEREADOR
CLÁUDIO JAPONÊS POR SUA SOLICITAÇÃO DE CONTÊINERES
PARA O BAIRRO ARCOZELO. O VEREADOR RELATOU QUE FEZ
UM PEDIDO DE COLOCAÇÃO DE GUARD RAIL NA LOCALIDADE
DAS CASAS POPULARES, NO BAIRRO ROSEIRAL, NA GESTÃO
PASSADA, E QUE NÃO FOI ATENDIDO; PORÉM, ENFATIZOU A
IMPORTÂNCIA DE TAL MEDIDA PARA EVITAR ACIDENTES
GRAVES COM RISCO DE MORTE DOS MORADORES, POR SER
UM TRECHO MUITO PERIGOSO. O VEREADOR TAMBÉM FALOU
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SOBRE A IMPORTÂNCIA DO CURRAL DO CONCELHO PARA
RETIRADA DE ANIMAIS COMO BOVINOS E EQUINOS NAS VIAS E
PREVENÇÃO DE ACIDENTES. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS
E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR
MACARRÃO. CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR FEZ UM
AGRADECIMENTO ESPECIAL À VEREADORA LENICE VIANNA
POR REFORÇAR A SUA INDICAÇÃO NA RUA ALTINO DE PAULA;
RELATOU QUE FEZ DOIS OFÍCIOS SOLICITANDO A COLOCAÇÃO
DE PÓ DE PEDRA NA LOCALIDADE. O VEREADOR TAMBÉM
PARABENIZOU AO LÍDER DO PARTIDO, O VEREADOR MARCO
AURÉLIO, COMO TEM CONDUZIDO E LEVADO AS DEMANDAS DA
POPULAÇÃO ATÉ O PODER EXECUTIVO, E APROVEITOU PARA
PARABENIZAR A LIDERANÇA DO PRESIDENTE DA CASA
LEGISLATIVA, O VEREADOR GUILHERME ROSA. SEM MAIS,
AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. NÃO HAVENDO
MAIS ORADORES INSCRITOS EM PALAVRA LIVRE, O
PRESIDENTE OFERECEU A TRIBUNA AOS SENHORES
VEREADORES COMO LÍDER DO SEU PARTIDO. FEZ USO DA
TRIBUNA, COMO LÍDER DE SEU PARTIDO, O VEREADOR
NEGUINHO DA OFICINA. O VEREADOR FEZ UMA INDICAÇÃO DE
MOÇÃO DE APLAUSOS PARA O SR. WELIGTON, EMPRESÁRIO
DA CIDADE. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU
SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA, COMO LÍDER DE SEU
PARTIDO, O VEREADOR EDINHO DA DENGUE. O VEREADOR
VOLTOU À TRIBUNA PARA FAZER UM ANÚNCIO DE QUE O
MUNICÍPIO RECEBERÁ NESTA SEMANA O CAMINHÃO DA
VACINAÇÃO. ALÉM DISSO, PARABENIZOU O PREFEITO, O
SECRETÁRIO DE SAÚDE E TODA A EQUIPE, EM ESPECIAL A
ENFERMEIRA KELLY, POR ESTAREM REVOLUCIONANDO A
ÁREA DA SAÚDE E POR TODA A DEDICAÇÃO. SEM MAIS,
AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA
TRIBUNA, COMO LÍDER DE SEU PARTIDO, O VEREADOR MARCO
AURÉLIO. O VEREADOR PARABENIZOU O VEREADOR
NEGUINHO DA OFICINA, O PREFEITO JUJU E O DEPUTADO FRED
PACHECO POR PROPORCIONAREM A REFORMA DA QUADRA
DE GRAMA SINTÉTICA LOCALIZADA NO BAIRRO DA GRANJA. O
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VEREADOR NEGUINHO EXPRESSOU SUA GRATIDÃO AO
PREFEITO JUJU POR DAR CREDIBILIDADE AOS
PARLAMENTARES. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E
ENCERROU SUA FALA. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES
INSCRITOS, CONFORME O PEDIDO DO VEREADOR MARCO
AURÉLIO PARA QUE FOSSEM INCLUÍDOS NA ORDEM DO DIA, EM
REGIME ESPECIAL DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA, OS
PROJETOS DE LEI Nº 986/2025, 997/2025 E 998/2025, O
PRESIDENTE SUSPENDEU A SESSÃO POR CINCO MINUTOS
PARA QUE AS COMISSÕES PERMANENTES EMITISSEM
PARECER AOS PROJETOS MENCIONADOS. O PRESIDENTE
RETORNOU À SESSÃO E PASSOU À ORDEM DO DIA. EM
PRIMEIRO LUGAR, EM DISCUSSÃO ÚNICA, REQUERIMENTO Nº
978/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FEIJÃO. O PRESIDENTE
COLOCOU O REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO E FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUNDO LUGAR, EM
DISCUSSÃO ÚNICA, REQUERIMENTO Nº 981/2025, DE AUTORIA
DA VEREADORA LENICE VIANNA. O PRESIDENTE COLOCOU O
REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO E FOI APROVADO
POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE CONVIDOU O VICE-
PRESIDENTE, VEREADOR MACARRÃO, PARA ASSUMIR A
PRESIDÊNCIA, E O VEREADOR NEGUINHO PARA ASSUMIR A
SEGUNDA SECRETARIA, POIS O ASSUNTO A SER TRATADO A
SEGUIR ERA DE SEU INTERESSE E DO VEREADOR EDINHO. EM
TERCEIRO LUGAR, EM DISCUSSÃO ÚNICA, PROJETO DE LEI Nº
986/2025, DE AUTORIA DOS VEREADORES GUILHERME ROSA,
EDINHO DA DENGUE E MARCO AURÉLIO. O PRESIDENTE PEDIU
AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DO
PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES PERMANENTES
APRESENTADO AO PROJETO. O PRESIDENTE COLOCOU O
PARECER EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI
EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. O PRESIDENTE CONVIDOU OS VEREADORES
PARA RETORNAREM AOS SEUS LUGARES. EM QUARTO LUGAR,
EM DISCUSSÃO ÚNICA, PROJETO DE LEI Nº 997/2025, DE
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AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. O PRESIDENTE PEDIU AO
PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DO PARECER
CONJUNTO DAS COMISSÕES PERMANENTES APRESENTADO
AO PROJETO. O PRESIDENTE COLOCOU O PARECER EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE.
O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM QUINTO E
ÚLTIMO LUGAR, EM DISCUSSÃO ÚNICA, PROJETO DE LEI Nº
998/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. O PRESIDENTE
PEDIU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DO
PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES PERMANENTES
APRESENTADO AO PROJETO. O PRESIDENTE COLOCOU O
PARECER EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI
EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. ENCERRADA A ORDEM DO DIA, O PRESIDENTE
OFERECEU A TRIBUNA AOS SENHORES VEREADORES EM
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR
FEIJÃO. CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR VOLTOU À
TRIBUNA PARA PARABENIZAR O VEREADOR NEGUINHO POR
SUA INDICAÇÃO DE REFORMA DA QUADRA DE GRAMA
SINTÉTICA EM PARCERIA COM O PREFEITO JUJU E O
DEPUTADO FRED PACHECO, RELATOU QUE OS MORADORES
ESTÃO MUITO GRATOS. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E
ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR
EDINHO DA DENGUE. CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR
VOLTOU À TRIBUNA PARA FALAR NOVAMENTE SOBRE O
CAMINHÃO DE VACINAÇÃO, QUE ESTARÁ NO CENTRO DA
CIDADE NA DATA DO DIA ONZE DE NOVEMBRO E NO DIA DOZE
DE NOVEMBRO NO BAIRRO DA GRANJA. DESTACOU A
PRESENÇA DE ALGUNS FUNCIONÁRIOS QUE TRABALHARÃO
NOS DIAS, QUAIS SEJAM: O SR. ADEMIR DE ASSIS, O SR. JESSÉ
E O SR. EDSON COLLE, E AGRADECEU A PRESENÇA DESSES
SERVIDORES. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU
SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA LENICE
VIANNA. CUMPRIMENTOU A TODOS. A VEREADORA
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AGRADECEU A PRESENÇA DOS FUNCIONÁRIOS QUE ESTAVAM
PRESENTES NA SESSÃO ORDINÁRIA E QUE ESTARÃO
TRABALHANDO AMANHÃ NO CAMINHÃO DA VACINAÇÃO. A
VEREADORA FALOU SOBRE AS CONDIÇÕES DAS RUAS DO
MORRO ZEZÉ LOPES, DISSE QUE VEM FAZENDO CAMINHADAS
NA LOCALIDADE E TEM VISTO A NECESSIDADE DA COLOCAÇÃO
DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E, POR ISSO, QUERIA FAZER
ESSA INDICAÇÃO. A VEREADORA FEZ UMA INDICAÇÃO DE
MOÇÃO DE APLAUSOS PARA O DIRETOR DO HOSPITAL LUIS
GONZAGA PELO ATENDIMENTO E ATENÇÃO. A VEREADORA
AGRADECEU À EQUIPE QUE ESTÁ TRABALHANDO COM A
TROCA DE LÂMPADAS PELO EXCELENTE TRABALHO. A
VEREADORA PARABENIZOU A EQUIPE DA SECRETARIA DE
AÇÃO SOCIAL, EM ESPECIAL À SRA. ELAINE, PELO EVENTO
REALIZADO NO SÁBADO COM A POPULAÇÃO IDOSA. SEM MAIS,
AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA
TRIBUNA O VEREADOR MARCO AURÉLIO. CUMPRIMENTOU A
TODOS. O VEREADOR VOLTOU À TRIBUNA PARA PARABENIZAR
O PREFEITO JUJU, QUE VIAJOU NESTE FINAL DE SEMANA PARA
A ARGENTINA, A FIM DE TRAZER CONHECIMENTOS SOBRE O
MOTOCROSS PARA O MUNICÍPIO DE PATY DO ALFERES.
RESSALTOU QUE A VIAGEM FOI FEITA COM RECURSO
PRÓPRIO, QUE NUNCA TINHA VISTO UMA ATITUDE DESSA DE
OUTROS GESTORES, E DESTACOU A TRANSPARÊNCIA DO SEU
GOVERNO. PARABENIZOU O PRESIDENTE DA CASA
LEGISLATIVA PELA PRIMEIRA CAVALGADA TEMÁTICA DO
MUNICÍPIO, RESSALTOU QUE FOI A FAZENDA MANGALARGA
QUE DENOMINOU O NOME DA RAÇA DE CAVALOS. SEM MAIS,
AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA
TRIBUNA O VEREADOR MACARRÃO. CUMPRIMENTOU A TODOS.
O VEREADOR VOLTOU À TRIBUNA PARA PARABENIZAR O SR.
JOÃO PEDRO, QUE COMEMOROU A DATA DE SEU ANIVERSÁRIO
NO DIA ANTERIOR; DESEJOU FELICITAÇÕES PARA O MESMO. O
PRESIDENTE TAMBÉM PARABENIZOU O SR. JOÃO PEDRO. NÃO
HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS EM EXPLICAÇÕES
PESSOAIS E NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR, ÀS VINTE
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HORAS E TRINTA E UM MINUTOS, O PRESIDENTE DEU POR
ENCERRADA A SESSÃO. AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS
E OS CONVIDOU PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, QUE
SERÁ REALIZADA NO DIA 12 DE NOVEMBRO DE 2025, QUARTA-
FEIRA.

PRESIDENTE:______________________________
                          

1°SECRETÁRIO:____________________________
                                

2°SECRETÁRIO:____________________________


